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Πάσχα στην ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ  

Παρασκευή 10 μέχρι Τρίτη 14 Απριλίου 2026 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ                                                                                                             

Τις ημέρες του Πάσχα θα περιηγηθούμε και θα πεζοπορήσουμε στην Χαλκιδική. Ακολουθεί αναλυτικό 

πρόγραμμα. 

 
                                             Ιερά Μονή Ξενοφώντος  

Μεγάλη Παρασκευή 10 Απριλίου 2026                                                                                                                                                                    
Αναχώρηση στις 07:30 π.μ. από την εκκλησία Ζωοδόχου Πηγής στην οδό Ακαδημίας, για Χαλκιδική.  
Καθοδόν θα κάνουμε σύντομες στάσεις για καφέ με κύρια στάση στο Δίον για να επισκεφθούμε τον 
αρχαιολογικό χώρο και να φάμε μεσημεριανό. Καταλήγουμε στο χωριό Ψακούδια της Σιθωνίας όπου θα 
διανυκτερεύσουμε όλες τις μέρες (Ξενοδοχείο Melissa Gold Coast). Το βράδυ θα παρακολουθήσουμε τον 
Επιτάφιο και στην συνέχεια α δειπνήσουμε σε μία από τις ταβέρνες.  
 

                                        
                                                                                                              Δίον  
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Μεγάλο Σάββατο 11 Απριλίου 2026   

Μετά το πρωϊνό αναχωρεί όλη η ομάδα για περιήγηση της Σιθωνίας. 
Πεζοπορικό πρόγραμμα: Το πούλμαν αφήνει την ομάδα στον Ν.Μαρμαρά. Από εκεί θα 
πραγματοποιήσει κυκλική πορεία με ανάβαση ως το χωριό Παρθενώνα (320μ) και επιστροφή στον 
Ν.Μαρμαρά από άλλη πλευρά (ώρες πορείας 5, Β.Δ. Α+). 
Περιηγητικό πρόγραμμα: Με το πούλμαν θα κάνει τον γύρω της Σιθωνίας (το δεύτερο πόδι της 
Χαλκιδικής) με στάση σε κάποια από τα χωριά όπως ΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧΧ. Αφού παραλάβει την ορειβατική 
ομάδα θα επιστρέψουν όλοι μαζί στα Ψακούδια για ξεκούραση και την Ανάσταση με δείπνο στην 
συνέχεια.  
 
            

                              
Νέος Μαρμαράς       Σιθωνία                                                            Τορώνη Σιθωνία 

Κυριακή του Πάσχα 12 Απριλίου 2026   

Κατά της 10 το πρωί αναχωρεί όλη η ομάδα για περιήγηση της Κασσάνδρας. 
Πεζοπορικό πρόγραμμα: Το πούλμαν αφήνει την ομάδα στην Σάνη. Από εκεί θα πραγματοποιήσει 
πεζοπορία παράλληλα με την ακτογραμμή ως το χωριό Σίβηρι (υψομετρική διαφορά 286 μ, ώρες 
πορείας 4,30, Β.Δ. Α, 13 χλμ). 
Εκεί θα συναντηθεί με την υπόλοιπη ομάδα για το Πασχαλινό Γεύμα. 
 Περιηγητικό πρόγραμμα: Με το πούλμαν θα κάνει τον γύρω της Κασσάνδρας καταλήγοντας στο 
χωριό Σίβηρι για το Πασχαλινό Γεύμα.  Να μπούνε λεπτομέρειες. 
 

                                           
                                                                       Παραλία Σάνης  
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Δευτέρα 13 Απριλίου 2026  

Μετά το πρωϊνό, όλη η ομάδα αναχωρεί με το πούλμαν για το χωριό Ταξιάρχες.  
Πεζοπορικό πρόγραμμα: Σε σημείο του δρόμου που πάει από τους Ταξιάρχες στην Αρναία η 
πεζοπορική ομάδα θα ξεκινήσει για να πραγματοποιήσει διάσχιση του Χολομώντα καταλήγοντας στο 
χωριό Παλαιόχωρα. Η διαδρομή είναι καλά σημαδεμένη και περνάει από δάσος με έλατα και οξιές 
(ώρες πορείας 5, Β. Δ. Α+, 10,56 χλμ., υψομ. ανάβαση 101 μ, κατάβαση 669μ). 
Περιηγητικό πρόγραμμα: Η περιηγητική ομάδα θα επισκεφθεί το τρίτο πόδι της Χαλκιδικής όπου 
βρίσκεται το Άγιο Όρος. Από την Ουρανούπολη όσοι επιθυμούν θα επιβιβαστούν σε πλοιάριο για να 
κάνουν τον γύρο του Άγιου Όρους. Να μάθουμε τιμές.  Όσοι δεν θέλουν μπορούν με πλοιαράκι να 
περάσουν απέναντι στο νησάκι Αμουλιανή. Να ελεγχθεί αν αυτή την εποχή υπάρχει πλοιάριο που 
πάει απέναντι. Επιστρέφοντας θα επισκεφθούν το χωριό Αρναία πριν παραλάβουν τους πεζοπόρους 
από το χωριό Παλαιόχωρα.  
 

                                     
                                                              Χολομώντας  

Τρίτη 14 Απριλίου 2026  

Μετά το πρωϊνό, φορτώνουμε όλες τις αποσκευές στο πούλμαν και αναχωρούμε όλοι μαζί για την 
επιστροφή μας. Καθοδόν θα κάνουμε στάση στο Δέλτα του Αξιού για μικρή ξενάγηση και χαλαρή 
βόλτα. Να μπει περιγραφή από την Βασιλική Τυρίκου. 

Αρχηγός περιηγητικής ομάδας: Νίκη Σταυρίδη       
Αρχηγός πεζοπορικής ομάδας:  Μάγια Βέττερ         

Κόστος εκδρομής: ΧΧΧ,00 ευρώ (άτομο / σε δίκλινο)    
                                 ΧΧΧ,00 ευρώ (άτομο / σε μονόκλινο) 
                                 ΧΧΧ,00 ευρώ (άτομο / σε τρίκλινο)   
Προκαταβολή:      ΧΧΧ,00 ευρώ  
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Στην τιμή περιλαμβάνεται:  
- Η μεταφορά με πούλμαν όλες τις μέρες, 
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις χωρίς πρωϊνό στο ξενοδοχείο Melissa Gold Coast στο χωριό Ψακούδια 
(συμπεριλαμβάνεται τέλος δωματίου) . Σημειώνεται ότι σε όλα τα δωμάτια υπάρχει δυνατότητα να 
κάνουμε καφέ ή τσάϊ και ότι πολύ κοντά στο ξενοδοχείο υπάρχει φούρνος που μπορεί να μας 
εξυπηρετήσει με ότι θέλουμε. 
Αν έχει βγάλει άκρη η Βασιλική σε σχέση με το γεύμα της Κυριακής στο Σίβηρι να το συμπεριλάβουμε;  
Δεν συμπεριλαμβάνεται η βόλτα με το πλοιάριο στο Άγιο Όρος ή το πλοιάριο για την Αμουλιανή. Όσοι 
ενδιαφέρονται για το πλοιάριο στο Άγιο Όρος να το δηλώσουν.  
H επίσκεψη στο Δέλτα χρεώνεται; Ερώτηση για Βασιλική. 
Για να εγγραφείτε στην εκδρομή καλείτε στο τηλέφωνο της ΕΟΦ 694 732 3844 από Δευτέρα μέχρι 
Παρασκευή τις ώρες από 17:00 έως 21:00 μ.μ. 
Η επιβεβαίωση της κράτησης και η σειρά προτεραιότητας θεωρείται έγκυρη μόνο εφόσον γίνει και η 
κατάθεση της προκαταβολής.                                                                                                                                                        
Η προκαταβολή (XXX ευρώ) κατατίθεται στην Alpha Bank αρ. λογ. 1010 0200 2314 426 ή 
ΙΒΑΝ: GR89 0140 1010 1010 0200 2314 426 (δικαιούχος λογαριασμού Ένωση Ορειβατών 

Φυσιολατρών). 

Παρακαλούμε στην κατάθεση σημειώστε το επώνυμό σας και τη λέξη ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ! Μην ξεχάσετε να 

στείλετε αντίγραφο καταθετηρίου πληρωμής στο e-mail: enosioreivatonfisiolatron@gmail.com                                                                           

Σημαντική ενημέρωση:  Σύμφωνα με τους σημερινούς κανόνες της αγοράς, ο σύλλογος προπληρώνει 
το ξενοδοχείο πριν από την εκδρομή γι’ αυτό η κατάθεση της προκαταβολής ή / και του συνολικού 
ποσού της εκδρομής είναι καθοριστική για την εξασφάλιση της θέσης του συμμετέχοντος.  

Πολιτική ακύρωσης: Για τον ίδιο λόγο (προπληρωμή του ξενοδοχείου), σε περίπτωση που ένα άτομο 
ακυρώνει τη συμμετοχή του στην εκδρομή, η προκαταβολή θα επιστρέφεται μόνο εφόσον βρεθεί 
αντικαταστάτης για την ακυρωμένη θέση. 

Επικοινωνία Δευτέρα μέχρι Παρασκευή τις ώρες από 17:00 μέχρι 21:00 στο τηλέφωνο 694 732 3844.    
Να ερωτηθούν  τα άτομα αν ενδιαφέρονται για το πλοίο του Αγίου Όρους ώστε να κλείσουμε 
εγκαίρως το πλοίο.  

 

        


